



Öntevékeny köri pályázat 2015/16 tavaszi félév

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselő (továbbiakban: HK) pályázatot hirdet a Karon működő kari hallgatói öntevékeny csoportoknak működésükhöz szükséges támogatás elnyerésére.

JOGOSULT ÖNTEVÉKENY KÖRÖK

A pályázaton részt vehet minden, a HK által nyilvántartásba vett kari hallgatói öntevékeny csoport (továbbiakban: Kör), melynek működése megfelel a mindenkori HÖK Alapszabály 1. számú mellékletének valamint a HK által elfogadott Öntevékeny Köri Ügyrendnek.

A PÁLYÁZAT MENETE

Pályázni elektronikus formában a 2015/16 tavaszi félévben érvényes igénylőlapra lehet. Az igénylőlapot a HK közzéteszi a honlapján, illetve elérhető a HK Öntevékeny köri felelősénél a patai.boglarka@epiteszhk.bme.hu e-mail címen. Az igénylőlapok az ütemezésben rögzített időpontig tölthetők fel a HK honlapján megadott feltöltési felületre.

A pályázati igénylőlapnak kötelezően tartalmaznia kell:

- a pályázati adatlapot,
- a Kör működéséhez, rendezvényeihez kapcsolódóan a költségvetést,
- külön kísérlapon feltüntetve a Kör leltárát.

A pályázat kétfordulós.

Az első fordulóban az alábbi kategóriákban meghatározott eszközök megpályázására van lehetőség:

1. a 2015/16-os tanév tavaszi félévére vonatkozó igények - eseti működési és/vagy rendezvény kellékek, eszközök
2. a 2016-os naptári évre vonatkozó általános működési igények- a Kör fenntartásához, állandó rendezvényeihez alapvető, elengedhetetlen kellékek, eszközök
3. a 2016-os naptári évre vonatkozó fejlesztési igények - a kör működésének javításához, infrastruktúrájának fejlesztéséhez, egyéb tevékenységhez szükséges kellékek, eszközök

A második fordulón való részvétel feltétele az első fordulóban érvényes pályázat leadása. A második fordulóban csak a 2015/16-os tanév tavaszi félévére vonatkozó eseti eszközigény módosítására van lehetőség.

A pályázat további módosítására nincs lehetőség, továbbá a 2. és 3. kategóriákban a 2016-os évben további pályázati lehetőség nincs.

Az érvényes pályázathoz szükséges a HK-val való előzetes konzultáció a pályázat tartalmáról, valamint a Kör vezetője által aláírt nyilvántartásba vételi és felelősségvállalási Nyilatkozat, melynek leadása a HK irodában, ügyeleti időben lehetséges. A Nyilatkozat leadásának határideje a második forduló pályázatok leadási határidejével egyezik meg.

Csak hiánytalanul kitöltött, határidőre leadott pályázatok kerülnek elbírálásra.

A pályázat eredményéről a pályázó Köröket a HK e-mailben értesíti.



Öntevékeny köri pályázat 2015/16 tavaszi félév

HATÁRIDŐK

2016.01.12.	Hivatalos hirdetmény	A HK honlapján
2016.01.12.	Pályázati igénylőlapok és a felelősségi nyilatkozat hozzáférhető	Az öntevékeny köri felelősnél, a HK honlapján
2016.02.06. 23 ⁵⁹	Első forduló pályázatok leadási határideje	A HK honlapján elérhető feltöltési felületen
2016.02.09.	Első forduló pályázatok eredményének közzététele	Elektronikus értesítésben
2016.02.22. 23 ⁵⁹	Második forduló pályázatok leadási határideje	A HK honlapján elérhető feltöltési felületen
2016.03.02.	Második forduló pályázatok eredményének közzététele	Elektronikus értesítésben

Budapest, 2016. január 11.

Hallgatói Képviselő

